
ROMÂNIA 
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Nr. 3727/31.07.2025 

 

PROCES VERBAL 

AL ȘEDINȚEI ORDINARE A CL NOȘLAC 

 

 Încheiat azi, 31.07.2025, cu ocazia ședinței publice ordinare a consiliului local al comunei Noșlac 

convocat la data de 25.07.2025 prin transmiterea Dispoziției primarului nr. 103/25.07.2025 și a invitației 

la ședință. 

 Prezenți la ședință: 11 consilier locali din 11 în funcție. La ședință participă și domnul Bocsardi 

Ștefan, delegat sătesc din satul aparținător Stâna de Mureș. 

Președintele de ședință declară ședința deschisă, fiind prezenți toți consilierii locali. 

Se dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din data de 24.06.2025 înregistrat sub nr. 

3174/24.06.2025. Se supune la vot si se aprobă in unanimitate de voturi, fara obiectiuni. 

 

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi și supune la vot ordinea de zi. 

Se votează în unanimitate. 

  

Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâri de pe ordinea de zi. 

 

Pct. 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului serviciului de salubrizare a localităților din județul 

Alba – Revizia 2 (2025); 

Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 

Comisia de specialitate nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

Comisia de specialitate nr. 2 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

Comisia de specialitate nr. 3 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 

Primar: cei de la ADI Salubris au comunicat revizie la regulamentul de slaubrizare a judetului, care s-a 

facut dupa normele actuale, cf. Ordinului 97/2015. Dupa ce acordam avizul, se va supune la vot in cadrul 

AGA. Avizul dat de noi se va concretiza in hotărârea de consiliu local. In plus, se mandateaza primarul sa 

voteze in cadrul AGA proiectul asociatiei. 

Cadar Daniel: va creste si pretul? 

Primar: nu prevede majorarea pretului. Probabil ca va fi si asta, ca urmare a majorarii cotei TVA, dar nu 

face obiectul reviziei regulamentului.  

 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

Pct. 2 Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului serviciului de salubrizare aplicabil 

pe raza comunei Noșlac, județul Alba; 

Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 

Comisia de specialitate nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 



Primar: am modificat Regulamentul de salubrizare a comunei, in sensul ca am scos locul de depozitare a 

deșeurilor din constructii si biodeseuri de la Stana de Mures. Am renuntat la acel punct, asa cum v-am 

spus la sedinta anterioara,pentru ca se umpluse. A ramas doar la Noslac. In plus, am stabilit indicatorii de 

performanta conform prevederilor legale.  

 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

Pct. 3 Proiect de hotărâre privind execuţia bugetului de venituri şi cheltuieli al Comunei Noşlac  

pe trimestrul II al anului 2025. 

 

Comisia de specialitate nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 

Primar: la 30.06 – trim II, la venituri total avem 3.589.584,01 lei si chelt. 3.394.565,76 lei, sold 195.018 

lei; 

Cuprinde incasari, cote din TVA care ne revin din incasari/. 

Haiduc Ioan: salariile sunt acoperite? 

Primar: deocamdata, da, dar cu greu asiguram plata utilitatilor. Nu mai zic de cheltuielile neeligibile la 

lucrari, care trebuie platite din bugetul local. 

Haiduc Ioan: se preconizeaza ca s-ar lua curentul... 

Primar: este un zvon. Nu facem asta.  

Rodean nicolae: ar trebui oprite neoanele astea de pe sintetic. 

Szekely francisc: pompele de la statiile de epurare consuma foarte mult. 

Onisor Sergiu: pana la urma, pompele functioneaza? 

Szekely Francisc: da, merge si cel de la Captalan. 

Onisor Sergiu: s-au facut prost lucrarile la canalizare, dar si drumurile.  

Haiduc Ioan: redeventele se platesc? 

Primar: in septembrie e prima transa. Vedem atunci. 

Kupan Andrei: Vaidasigan Daniel a platit? 

Primar: nu. Am tot pasuit. Probabil ii vom desface contractul, pentru ca nu vad sa plateasca. Are o 

intelegere cu cineva cu privire la vanzarea unor terenuri, dar nu stiu daca au un antecontract notarial, 

pentru ca le trebuie certificat fiscal sa vanda, dar si acela trebuie sa fie pe 0.  

Nici nu avem ce executare silita sa ii facem, ca Daniel are conturile goale.De asta am preferat sa il mai 

lasam, in speranta ca va plati. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

Pct. 4 Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului privind activitatea desfăşurată de asistenţii 

personali ai persoanelor cu handicap grav pentru semestrul I al anului 2025; 
Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 

Comisia de specialitate nr. 2 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 



Primar: Situatia nu s-a schimbat intre timp. 11 AP avem si 14 indemnizatii de handicap. Avem 4 posturi 

vacante.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

Pct. 5 Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire registrului agricol al comunei 

Noșlac pe perioada 2025-2029; 
Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 

Comisia de specialitate nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

Comisia de specialitate nr. 3 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 

Primar: potrivit OUG 28/2008 privind registrul agricol, inca din 2018 avem obligatia sa intocmin 

registrul agricol electronic. Pana acum aveam psoibilitatea sa tine ma si fizic, si electronic. De acum, 

propunem sa tinem doar electronic, ca sa nu mai cumparam registre fizice pe urmatorii 4 ani. Completam 

doar electronic. Este mult mai bine tinut, completat si transmis in RAN. Este baza de date. 

Cadar Daniel: si cand se va lua curentul si nu poti scoate extrase din Registru... 

Primar: toate datele se salveaza pe server, nu se pierde nimic. Iar pentru eliberare adeverinta completam 

de mana sau eliberam in 30 de zile. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

Pct. 6 Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr. 1 la H.C.L. nr. 3/29.01.2025 

privind aprobarea calendarului acțiunilor cultural-artistice pentru anul 2025 în comuna Noșlac, 

județul Alba și aprobarea alocării unei sume de bani de la bugetul local pentru anumite cheltuieli 

ocazionate de organizarea Festivalului folcloric ”Plai cu grai Noșlac”, Ediția I; 
Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 

Comisia de specialitate nr. 2 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 

Primar: ramane cum s-a prezentat si sedinta trecuta, cu 15.0000 lei pt artificii si plata artist.  

Haiduc Ioan: cati artisti aduc? 

Primar: noi platim un artist, iar Asociatia aduce mai multi invitati. 

Kupan Andrei: locatia unde va fi? La remiza trebuie pus la punct ca aramas totul sapat... 

Primar: in curtea Scolii va fi. 

 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

Pct. 7 Alegerea președintelui de ședință care va conduce ședințele Consiliului Local al Comunei Noșlac 

pe perioada august 2025 – octombrie 2025; 

Primar: potrivit criteriului varstei descendente, dl. Marginean Marcel ar fi la rand. 

DIVERSE: 



 

Haiduc Ioan: cum stam cu bumper-e? 

Primar: inca nu a facut Marius harta cu limitatoarele de viteza.  

 

Rodean Nicolae: toate materialele scoase din primarie au ramas in spatele primariei. 

Primar: tot ce s-a scos din primarie, inclusiv geamuri, usi, putea sa le duca hanu sa faca ce vrea 

cu el. Nu este cu recuperare. Constructorul putea sa faca ce vrea cu ele. Le-a adus inapoi pentru 

ca le-am solicitat. 

Szekely Francisc: asa e prevazut in proiect, ca astea sunt deseuri.  

Onsior Sergiu: si atunci cum le mai dam la oameni? 

Primar: se constituie o comisie la nivel de primarie care sa evalueze bunurile si apoi se scoate la 

licitatie.  

Iuonut Adrian: la Stana de ce nu i-ati spus la dl Sarivan in legatura cu statia aceea? Am vazut ca 

acum a rasturnat-o ca sa traga decorativa. Se distruge si policarbonatul acela si nu va mai 

recunoaste. De ce nu a pus-o inapoi? Era la 1,5 m de cladire, deci nu era lipita de camin. 

Onisor Sergiu: eu tot ridic problema canalizarii. A fost pusa in functiune de noi. Trebuia predata.  

Am si schimbat pompele si tot nu merge cum trebuie. 

Iuonut Adrian: nu exista nicio posibilitate sa punem la plata canalizarea?  

Viceprimar: ba da, daca infiintam Serviciu de canalizare si apa. 

Primar: daca APA CTTA va prelua canalizarea, si ei vor aplica taxe mai mari ca sa isi scoata 

investitia pe care o presupune repararea statiilor. Tot noi vom plati si reparatiile. 

Haiduc Ioan: cand au fost puse in functiune pompele, nu erau atat de multi legati la canalizare. 

Sergiu Onisor: cand au facut drumurile, au aruncat si nisip si balastru in canalizare. Cu 

autogrederul a impins in gurile de canalizare... 

 

Kupan Andrei, dl viceprimar, langa proprietatea mea, este coltul acela care e domeniul public al 

comunei. Sunt 2 brazi inalti, uscati si mi-i teama sa nu se rupa sa cada pe casa.  

Viceprimar: o sa merg sa vad. 

 

Iuonut Adrian: am facut sesizare la ultima sedinta legat de cadavrul unui porc si nu ati facut 

nimic. 

Viceprimar: cum nu? Acela a fost luat si ingropat. 

Iuonut Adrian: nu, nu a fost ingropat. Mai verificati. Si dup-aceea s-a mai intamplat un caz. 

Viceprimar: eu imediat dupa sedinta l-am intrebat pe Tudor si a zis ca nu mai e acolo.  

Cadar Daniel: ii clar.  

Feher Jozsef: cum sa te comporti asa si sa arunci un cadavru de porc pe marginea drumului? 

Rodean Nicolae: suntem groapa de gunoi. 

Cadar Daniel: asa vom ajunge efectiv daca nu se aplica sanctiuni! Doar atunci se linistesc. 

 

 

Rodean Nicolae: la capelă s-au montat aparatele de aer conditionat? 

Primar: inca nu. Sa vad daca le monteaza baiatul ce face instalatiile de la primarie. 

 

Iuonut Adrian: ce se petrece cu echipa de fotbal? 

Primar: avem club sportiv, nu ne-am inscris in campionat.  

Iuonut Adrian: este o discutie legata de terenul pe care se va face terenul de fotbal. Eu vreau sa 

ma asigur ca esre 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,     SECRETAR GENERAL, 

CADAR DANIEL        ILEA MELINDA IMOLA 

 


